
Cách cài đặt AutoCAD 2009 Full 

Bước 1: 

Thực hiện giải nén phần mềm Autocad 2009 bằng cách nhấn chuột phải vào file và 

chọn “Extract file“. 

Giải nén phần mềm. 

Bước 2: 

Nhấn chọn “Install Products“. 



Nhấn chọn “Install Products” 

Bước 3: 

Nhấn chọn “Next” để tiếp tục. 



Nhấn “Next” 

Bước 4: 

Chọn i accept khi click “I accept” và nhấn “Next” để tiếp tục. 



Đồng ý điều khoản dịch vụ 

Bước 5: 

Các bạn điền đầy đủ các thông tin như autocad 2009 serial number, aforce keygen vào 

các ô có sẵn rồi nhấn “Next” để tiếp tục. 

●​ Serial number: 666-69696969 
●​ Firrst name: Tự đặt (tên của bạn) 
●​ Last name: Tự đặt (họ của bạn) 
●​ Organization: Tự đặt tên cho tổ chức của bạn. 



Điền đầy đủ thông tin. 

Bước 6: 

Sau đó click “Install” và chọn “Yes” nếu thấy xuất hiện thông báo như hình bên dưới. 



Nhấn “Install”.

Chọn 
“Yes”. 

Bước 7: 

Chờ cho quá trình cài đặt thành công rồi nhấn “Finish” để kể kết thúc. 



Nhấn chọn “Finish”. 

Vậy là bạn đã thực hiện hoàn thành cài đặt xong phần mềm Autocad 2009 từ file setup 

rồi. Tuy nhiên, để có thể sử dụng vĩnh viễn bạn cần phải tiến hành cho phần mềm nhé. 

Hướng dẫn Autocad 2009 bản quyền vĩnh viễn. 

Tiếp theo là quá trình cho phần mềm Autocad 2009 không quá phức tạp, bạn chỉ cần 

làm đúng theo các bước sau đây: 

Bước 1: 

Khởi chạy phần mềm Autocad 2009, khi thấy xuất hiện giao diện như hình bên dưới 

thì bạn nhấn “Next” để kích hoạt. 



Nhấn “Next” 

Bước 2: 

Copy “Request Code” trong phần mềm Autocad 2009. 



Copy “Request Code” 

Bước 3: 

Chạy file với quyền admin. 



Chạy file với quyền admin. 

Bước 4: 

Bạn pase mục “request code” vừa copy vào ô như hình bên dưới và nhấn chọn 

“Generate“. 



Dán code 

Sau đó Copy Activation Code dán vào Autocad 2009. 



Copy Activation Code dán vào Autocad 2009 

Bước 5: 

Nhấn “Finish” để hoàn tất quá trình kích hoạt. 



Nhấn “Finish” 
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